PEINEHUE 3AJJIAY C BEJIMYNHAMU
‘ CKOPOCTb, BPEMA, PACCTOSAHHUE

‘ Ypoxk Ne67

MaremMaTuka

‘ 4 gjaacce




OT=90U
2M 20CM =22 OM

6000r = 6Kr
2MUH 20C =140 C
5KM 70M = M
400CM? =+ OM?

800U = & T



BPATY 3 T'OJA, CECTPE 10
JET. YEPE3 CKOJIBKO JIET
BPATY BYJIET CTOJBKO XKE

JET , CKOJIBKO CEMYAC
CECTPE?




JIOCKY pacnuJInjIn Ha 6
yacTed. CKOJIbKO NPUILIOCH
ceJIaTh PACIHuJIOB?







CKOJBKO BCEI'O? +
PA3JIOKNJIN B OANHAKOBBDIE,..

B 5 PA3 JJIMHHEE
9TO B 5 PA3 JUIMHHEE -
CKOJIbKO OCTAJIOCH? -




JliimHa
Macca &
Oo0BeM

ILomanp

C KOPOCTL><
Bpems




3aoaua 1
JIBIZKHUK mpomiéa pucrannuo 24 kv 3a 3

yaca. C Kakoii CKOPOCTHIO OH &N ?
3aodaua 2

MoTtonukJ exaa 4 4aca co ckopocTbio 30

km/4. Kakoe paccrossnue oH mpoexaJ?
3adaua 3

Jlogka nmpomibLia 28 KM CO CKOPOCTbIO 7
km/4. Kakoe Bpemsi oHA ObLJIa B IyTH?




